



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 430-100; e-mail: pedagoski.zavod@rpz-rs.org

Број: 07/2.01/01-614-90/14

Датум: 17.02.2014.год.

ПРЕДМЕТ: Семинар за директоре основних и средњих школа, извјештај и презентације

У организацији Министарства просвјете и културе Републике Српске и Републичког педагошког завода, уз помоћ Удружења директора средњих школа Републике Српске и Пестолоци програма Савјета Европе, 10.02. и 11.02.2014. године одржан је семинар за директоре основних и средњих школа. Семинару је присуствовало 160 директора основних школа и 81 директор средњих школа. Теме на семинару су:

1. **Организаторска функција и њен утицај на успјешан рад директора**, предавач др Предраг Дамјановић, директор Републичког педагошког завода Републике Српске
2. **Увођење квалитета у образовање**, предавач Мигуел Ангел Гарсија Лопез, предавач Пестолоци програма Савјета Европе
3. **Школско развојно планирање**, предавач доц.др Здравко Марјановић, в.д. помоћник министра за предшколско, основно и средње образовање
4. **Тимски рад директора и стручних сарадника**, предавач проф.др Драго Бранковић, академик, Филозофски факултет Бања Лука

Након десет година ово је први семинар за директоре основних и средњих школа у Републици Српској. Да би се наставио тренд континуираног стручног усавршавања наставника, стручних сарадника и директора, Републички педагошки завод ће расписати конкурс за избор програма сталног стручног усавршавања наставника, васпитача, стручних сарадника и директора. Након спроведеног конкурса стручна комисија ће изабрати најбоље програме за стално стручно усавршавање и направити каталог програма за стално стручно усавршавање наставника, васпитача, стручних сарадника и директора. Након евалуације семинара директори су овај семинар оцијенили врло високом оцјеном и исказали спремност за сталним стручним усавршавањем.

Директор:

Др Предраг Дамјановић

Прилог: Презентације тема које су реализоване на семинару налазе се на сајту РПЗ-а

